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Тема: Конкурсно-игровая программа  «День  художника»

Цель:  Создать условия для  развития творческого  потенциала   детей посредством участия      

в      творческой      продуктивной      деятельности. 

Задачи:

- пробуждать у детей интерес к внеклассной деятельности;

- воспитывать чувство товарищества,  желания соревноваться  и побеждать;

- прививать любовь к искусству.

Ожидаемый  результат:  получение  положительных  эмоций,  сплочение 

детского коллектива

Возрастная  категория участников мероприятия: Со 2 по 9 кл

Место проведения: Актовый зал МБОУ «Быраканской ООШ» 

Ход мероприятия:

1 конкурс  «Несуществующее животное»  (две команды)  ребята по одному подбегают к 

мольберту  и рисуют одну часть животного (голова,  хвост и т.д.) 2 конкурс  «Собери  три 

основных цвета»  (две  команды)  ребятам предлагается несколько  цветов  гуашей,  три из 

которых нужно положить в корзину передавая друг другу из рук в руки, 

3 конкурс  «Нарисуй радугу»  (две  команды) ребята  рисуют  по одной полоске  радуги  в 

правильном порядке на мольберт

4 конкурс   для всех «Отгадай загадки».

Если видишь, что с картины 

Смотрит кто-нибудь на нас. 

Или принц в плаще старинном 

Или в робе верхолаз.

Летчик или балерина,

Или Колька твой сосед, 

Обязательно картина 

Называется (ПОРТРЕТ).

Если видишь: на картине



Нарисована река,

Или ель и белый иней, 

Или сад и облака,

Или снежная равнина, 

Или поле и шалаш,

То подобная картина

Называется (ПЕЙЗАЖ).

Если видишь на картине

Чашку кофе на столе.

Или морс в большом графине, 

Или розу в хрустале,

Или бронзовую вазу, 

Или грушу, или торт, 

Или все предметы сразу,

Знай, что это (НАТЮРМОРТ).

 По итогам игры вы все молодцы. Дети , кто нибудь знаеть такую технику как 

«Монотипия»?

Давайте посмотрим видео.  (Поле видео рисуем в технике монотипии)

Итоги работы



 


